

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дневник молоденькой шлюшки. Знакомство с соседкой.

Здравствуй дорогой дневник! Как и обещала, я делюсь с тобой, своими сексуальными похождениями. После той вечеринки, было чуть не по себе. Первый раз, у меня был слишком насыщенный. Я ходила в сомнениях и, опасаясь, что залечу, или поймаю какую-нибудь болячку. Понятно, что на вечеринке об этом не думала, но на утро, было стрёмно.

Прошла, уже почти неделя, как я, заселилась в общагу, но соседки по комнате, у меня, так и не было. Комната, была рассчитана на двоих. Радовало одно, что душ и туалет, были в комнате. Так же не могло не радовать, наличие стиральной машинки автомат, в комнате. Сегодня утром, я, наконец, увидела свою соседку по комнате. Её появление меня обрадовало. Моей соседкой, оказалась та самая пышечка, с которой мы отжигали на вечеринке.

Едва она появилась на пороге комнаты, как мы, радостно улыбаясь друг другу, обнялись. По телу, снизу вверх, стало подниматься возбуждающее, покалывающее кожу, тепло. Я наклонилась, накрыв её губы поцелуем. Пышечка, ответила, приоткрыв ротик, и начав посасывать мою нижнюю губу. Моя киска, стала мокрой, а колени, начали подкашиваться. Поцелуй был долгим, страстным, желанным.

Когда всё же, мы прервали поцелуй, то оба, были ошарашены тем, что стояли в центре комнаты, по пояс обнажены, прижимаясь, голыми телами, друг к дружке. Было видно, что мы оба рады, что оказались жить в одной комнате. Не знаю, как она, но мне было очень хорошо с ней, спокойно.

Весь день, мы провели в хлопотах. Обживали комнату, раскладывали её вещи. Наводили порядок, готовили обед. Занимаясь расстановкой мебели, мы сразу сдвинули наши кровати вместе. Поскольку знали, что спать, будем вместе. Вечером, мы договорились устроить свою вечеринку, чтобы отметить наше совместное проживание.

Дорогой дневник, ты, наверное, не поверишь, но я, никогда, ничего так не ждала, как сегодняшнего вечера. Сходив в магазин, мы купили фруктов, шоколада и конечно же, бутылку шампанского. За всеми приготовлениями, день пролетел быстро. Валясь с ног, от проделанной работы, я направилась в душ.

Стоя под струёй воды, я предвкушала грядущий вечер. Я не считала себя лесбиянкой, но мне, очень хотелось быть с той пышечкой. Кстати, мою соседку по комнате, звали Маша. Принимала душ, я долго. Словно готовясь на свидание, я побрила ноги, подмышки, и конечно же, свою киску. Выбравшись из душа, я обтёрла своё тело, и вышла в комнату нагишом. Маша, улыбнулась, увидев меня. После чего, так же отправилась в душ.

Стол уже был накрыт. Фрукты нарезаны, шоколад, разломан на кусочки. Стояли свечи, но пока не зажжённые. Лишь когда вода стихла, я зажгла свечи, погасив свет. Дверь в душевую распахнулась и в комнате, показалась Маша. В приглушённом свете свечей, Маша смотрелась ещё более аппетитней, и сексуальней. Под моим пристальным взглядом, Маша прошла к столу. Открыв бутылку шампанского, она наполнила бокалы, они же стаканчики, и протянула мне.

Почему-то, сразу возникло желание, выпить этот «бокал» на брудершафт. Переплетя руки, мы пили шампанское, смотря в глаза, друг дружки. Как только, мы осушили стаканчики, то накормили друг друга шоколадом. После чего, стали целоваться. Медленно, страстно, неспешно, изучая партнёршу, наслаждаясь моментом. Руки стали блуждать по нашим телам,

лаская, изучая, даря наслаждение.

Взяв фрукты и шампанское, мы переместились на кровать. Выпив ещё шампанского, мы вновь стали целоваться. Я уложила Машу на постель, начав ласкать её тело. Кожа у моей соседки, была нежной, от неё пахло абрикосом. Я целовала, лизала, гладила руками, её плечи, груди, живот, бёдра. Накрыв ртом Машины соски ртом, я стала их сосать, прикусывать зубами. Соски мгновенно отвердели, и увеличились.

Продолжая её ласкать, я проникла своим средним пальцем, левой руки в её пещерку. Сначала, я погладила её цветочек, который был достаточно пухлым, а затем ввела пальчик. Её цветочек, был горячим, и мокрым. Дразня Машин пупок, я спустилась к её киске. Тогда, на вечеринке, я не могла её рассмотреть, но сейчас, она была передо мной, как на ладони. Половые губы пухлые, сильно выпирающие вперёд, язычок клитора, так же был достаточно крупный, свися вишенкой, маня, призывая его приласкать.

Её фрукт источал сладкий аромат простокваши. Я лизнула нектар её цветочка, он был сладковат. Буравя языком Машину киску, я погружала свой язык в её глубины. Киска, становилась всё более мокрой, с каждым моим движением. Маша текла, как последняя сука. Вся её попка, была в нектаре. Даже на постели, образовалась лужица её желания.

Ухватив губами клитор, я жадно начала его сосать, то обжигая горячим дыханием. Маша вздрагивала, прижимая мои голову сильнее к своей пиздёнки. Запустив два пальца в её вагину, я ритмично начала вводить их, не прекращая ласкать клитор. Маша громко дышала, а затем, начала стонать. Её сладостные стоны, лишь подстёгивали меня. Несколько минут спустя, я запустила в Машину вагину, всю ладонь. Стоны становились громче, слаще, пронзительней. Машу стало бросать по постели. Чувствуя её, я начала двигать пальцами ещё быстрее.

Моё лицо, было полностью в её соках. Продолжая трахать Машу пальцами, я поднялась к её лицу, накрыв губы поцелуем. Маша с жадностью впиалась в мои губы, прикусывая, засасывая нижнюю губу. Она почувствовала вкус своих соков. Я, вновь начала ласкать её груди, накрывая соски губами, сжимая их, свободной рукой. Машу начало трясти, она напрягла вагину, сдавливая пальцы, а после, расслабившись, выбросила порцию своих соков, и обмякла, расслабившись.

Но мне, этого было не достаточно. Мне хотелось затрхать Машу, до полусмерти. Я вновь направилась к её киске, но Маша, накрыла свою киску руками, не пуская. Поднявшись с постели, она достала из шкафа сумочку. Дорогой дневник, это был момент, когда Маша, смогла меня удивить. Из сумочки, она вывалила на постель, целую кучу игрушек для секса. Здесь были и фалоимитаторы, различной длины, толщины, конфигурации. Различные вибраторы, вибропули, как вагинальные, так и анальные. Анальные пробки, разные прищепки, маски на лицо, наручники, плётки, кляпы. Но меня, больше заинтересовало два straponа. Один, был длинный и тоненький, с крупным набалдашником на конце. Другой, был толще, но чуть короче предыдущего.

Заметив мой интерес к последним, Маша протянула мне тот, что был толще, предложив примерить. Вот здесь и раскрылось, почему она, так долго была в душе. Оказалось, что она готовила свою попку к анальному сексу, делая клизму. Смущённо, но Маша призналась, что от анала, она получает больше наслаждения.

Я улыбнулась, погладила смущённую подругу по волосам и примерила strapon. Подтянув все ремешки, чтобы сидел плотно, я начала пристраиваться к Машеной попке, которая уже

удобно расположилась на кровати. Взяв тюбик со смазкой, который так же лежал в куче всего эротического барахла, обильно смазала гелем, strapon.

Смазав кольцо сфинктера смазкой, я начала медленно вводить strapon в попку подружки. Раздвинув ягодицы, я медленно ввела, сначала головку, чтобы она привыкла к размерам strapon, следом, ввела весь strapon, до основания. Подруга тихонько, но протяжно, начала стонать. Я замерла, дожидаясь, пока она расслабится.

Дорогой дневник, ты не поверишь, но Маша, удивила меня ещё раз. Едва она расслабилась, как тут же, встав на четвереньки, резкими, быстрыми движениями, начала насаживаться на strapon. Она двигалась очень быстро, крутя тазом. Громкое, тяжёлое дыхание, протяжные стоны, заполняли комнату. Её тело, покрылось потом и стало горячим.

Наблюдая, как Маша, насаживается на strapon, я сама, очень сильно возбудилась, киска просто текла. Мои соки, уже стекали вниз, по бёдрам. Слегка наклонившись, я накрыла Машины, большие сиськи, своими ладонями, начав их мять, играть сосками. Едва мои пальчики, коснулись торчащих сосков, как по телу соседки, пробежали мурашки, а стоны стали, ещё слаще.

Немного подустав, Маша толкнула меня вперёд, положив ладонь на мою попку, давая понять, что мне нужно двигать бёдрами. Положив ладони на Машину талию, я, с той же скоростью, начала двигать бёдрами. Маша уткнулась лицом в подушку, продолжая стонать, от наслаждения.

Маша, всё пыталась дотянуться до имитации мошонки на straponе, но у неё не получалось. Заметив это, я сама, ощупала «яйца», найдя там кнопочку. Нажав на которую, я ощутила сильную вибрацию на своей киске. Соседка, явно ощущала вибрацию больше меня, поскольку, с каждым разрядом, её подбрасывало. Несколько минут спустя, Маша затихла, обильно кончив на простыню.

Дорогой дневник, надо признаться, что и я, чувствуя эту вибрацию, стала тонуть в наслаждении. Вибрация, проходила по половым губам, клитору, уходя в глубины моего лоно, заставляя меня стонать и извиваться, от наслаждения. Когда Маша, кончала уже в третий, а возможно и в четвёртый раз, я пришла к своему пику.

Тело напряглось, по нему пробегали приятные волны тепла, наслаждения. Меня выгнуло дугой, я стала захлёбываться. Потом, пришло расслабление, и более обильное выделение из моей киски. Я чувствовала лёгкую усталость, и приятную дрожь, по всему телу. Мне безумно хотелось, вновь испытать эти ощущения.

Вынув strapon, из Машиной попки, я рухнула на постель. Дорогой дневник, Маша меня сумела удивить в очередной раз. Едва я улеглась на постель, как соседка, подскочила ко мне, поцеловав в губы. После страстного поцелуя, она, словно понтера, бросилась на strapon, начав с жадностью его сосать, заглатывая практически целиком.

После «минета», за которым я с интересом наблюдала, Маша надела второй strapon, тот, что был, чуть тоньше, но при этом, длиннее. Обильно полив strapon смазкой, соседка, сразу включила режим вибратора, и стала дразнить меня. Она прислонила головку strapon к моей киске. Вибрация, стала растекаться по моему телу, заставляя меня извиваться, от наслаждения.

Маша ввела strapon, до самого основания, разведя мои бёдра, максимально широко. Она вгоняла в меня strapon, словно молот. Дорогой дневник, ты не поверишь, но в эти мгновения, я не принадлежала себе. Блаженство, страсть и дикое желание, словно поработили моё тело.

Я тонула в удовольствии, а киска текла, как у последней суки.

Маша крутила мной, как ей хотелось. Она ставила меня раком, и валила на бок, запрокидывала мои ноги на свои плечи, и сводила бёдра вместе. Соки, лились из меня ручьём. Я уже не понимала, это реки оргазма, или же просто, соки желания.

Вероятно решив, что мне хватит, Маша, стала трахать straponом меня в рот, заставляя слизывать собственные соки с его поверхности. Когда же соседка, успокоилась, сбросив strapon, и легла рядом со мной, я почувствовала расслабление. Моё тело дрожало, ужасно мучила жажда, я была без сил, но с удовольствием, повторила бы, то, что происходило со мной, некоторое время назад.

Голые, потные, измазанные собственными соками, но ужасно довольные, мы легли спать, обнявшись. За окном, была уже глубокая ночь. Через несколько дней, начиналась учёба.

29 августа.

Прислано: Seriy volk